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57ª Sessão Ordinária 21 de Setembro 2015 

57ª Sessão  Ordinária da 8ª Legislatura 

Em 21 de Setembro de 2015 

                                     Segunda-feira, com inicio às  20:00 horas. 

 

 

I - Parte - Expediente 

Para Leitura: 

I - Regime de apreciação e votação 

        

Indicação nº. 077/2015 da vereadora Maria Augusta Silva, que indica a necessidade 

de instalação de dois bebedouros na Escola localizada na agrovila Vila Carmelita. 

Votado e aprovado por unanimidade.                                                        

 

Indicação nº. 078/2015 do vereador Divino Eterno Batista dos Santos, que indica a 

necessidade de levantamento do aterro próximo a Ponte do Rio Belezinha, localizado no 

Projeto Ipê. Votado e aprovado por unanimidade.                                                        

 

Indicação nº. 079/2015 do vereador Divino Eterno Batista dos Santos, que indica a 

necessidade de que o Executivo providencie a instalação da rede de água tratada em 

todas as residências situadas no perímetro urbano municipal, que ainda não foram 

contempladas. Votado e aprovado por unanimidade.                                                        

 



Indicação nº. 080/2015 dos vereadores: Luciano de Souza Silveira, Geraldo 

Pizzatto, Antônio da Costa e Laurindo José Dembogurski, que indica a necessidade 

de que parte do recurso provindo do FETHAB, seja aplicado na aquisição de duas retro 

escavadeiras e dois caminhões caçamba, para a Secretaria Municipal de Viação e Obras 

Publicas. Votado e aprovado por unanimidade.                                                        

 

 Indicação nº. 081/2015 do vereador Laurindo José Dembogurski, que indica a 

necessidade de recuperação de toda a estrutura física da Quadra Poliesportiva Antero 

Paes de Barro, e a pintura de uma pista de Bike Run no local, para futuras competições. 

Votado e aprovado por unanimidade.                                                        

 

 Indicação nº. 082/2015 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que indica a 

necessidade de que o Controle Interno Municipal e o Poder Executivo, tomem as 

medidas cabíveis, no que tange a assegurar orçamento para o pagamento de 

vencimentos e vantagens fixas com pessoal, nos meses restantes do ano exercício de 

2015. Votado e aprovado por unanimidade.                                                        

  

Indicação nº. 083/2015 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que indica a 

necessidade de reabertura, levantamento e cascalhamento da MT-431, trajeto que se 

inicia na sede do município de Vila Rica e se finda na divisa como o município de Santa 

Terezinha – MT. Votado e aprovado por unanimidade.                                                        

Indicação nº. 084/2015 do vereador Luciano de Souza Silveira, que indica a 

necessidade de que o Executivo Municipal promova a inserção de construção de 100 

casas populares no Programa de Aceleração do Crescimento – PAC 3. Votado e 

aprovado por unanimidade.                                                        

 

 A seguir o Presidente anunciou a Palavra Livre. Pronunciou-se a Conselheira Tutelar, 

Srª. Maria Aparecida. Ato contínuo, o Presidente anunciou o Grande Expediente para os 

pronunciamentos dos Senhores Vereadores. Usaram da palavra pela ordem, os 

Vereadores: Luciano de Souza Silveira, Laurindo José Dembogurski, Geraldo Pizzatto, 

Divino Eterno Batista dos Santos, Lázaro Gonçalves da Silva, Jair Luiz Zorzi, Antônio 

da Costa, Maria Augusta Silva e Janovan Rios de Sousa, sobre diversos assuntos de 

interesse da municipalidade e suas necessidades.  

 



                                                        

 


